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YIHOAOI'TEMOX MOPIQN EIZAT'QI'HE
ITANEAAAAIKQN EZEETAXEQN I'EA

O 1p6m0g VTOLOYIGRODU Eivon OPKETE OTAGS KOl EVKOLOG

To dBpoopo TV ypomtdv Pabucdv oty swocdfadun kAipoko pe TPOcLyyion
dékatov, Yoo To TéooEpO  TmoveAAaOKG eEetalopeva  pobnuato, To  omoia
npoPAiémovtor oty Opada IIposavatolopod, OTOL OVNKEL O LIOYNPLOG Yo TO

ovykekpiévo Emompoviké [edio moAlamiacialeton eni 6vo (2).

O Babudg omv ekocdfadun kiipoake TpokvmTel amd ™ dwipeon tov abpoicpoTog
™ Pabuoroyiog omv ekatovtdfobun xiipoka tov dvo Pobporoyntdv oTIc
naveAadikés efetaoelg pe to 10 (mapddetypo: A" PabBporoynme 85, B’
BaBuoroyntg 80, dOBpowcpa A" kar B” = 165 povadec, 165 o014 10 = Babudg
pabnpatog 16,5)

211 GLVEYELN, GTO YIVOUEVO OVTO TPOGTIOEVTAL TO YIVOLEVO TOV YPUTTOV PoOUOV TmV
dvo pabnudrtov pe tovg avtictotyovg cuvtereotés Papvttog (1,3 kot 0,7 1 0,9 ko
0,4 pe aviwkaraotaon ywo to tpito medio), ta omoia mpoPAémovion oty Opdda
[IpocavatoAooh OTov OVIKEL 0 VIOYNPLOG Yot To cvyKekpyévo Emotnuovikd
[1edio.

To 1ehkd aBpoicpa moAramiacidleron pe to exotd (100).

2nueiwon - Emonuovon.

1. O vroloyiopdg tov popiev tov yio Kabe £va amd ta 6o Emotnuovikd Iedia
nov €xetl dikaimpa vo ONAmcet mpotipunon o e€etaldpevog yivetan pe Péon ta
avtiotolyo téooepa  mavehAadlkd efetaldpeva  pobfuoate  Ommg  avTd

TPOPAETOVTOL GTO OVTIOTOLYO EMGTNIOVIKO TTEDTO.

2. T Zyohéc 1 Tunuoato yio Ta omoia amorteiton €€Etacn €101Kov podNuaTog M
TPOKTIKOV OOKIUACIOV O VLTOAOYIGHOG ¢ €ENG: 270 oOvolo popiwv e
TPONYOVUEVHS TOPOYPAPOD TPOGTIOEVTOL T UOPLO, TOV TPOKVTTOVY OTO TOV
rolramlaciooud e to exato (100) tov yvouévov tov fabuod tov vroynpiov
0TO OTOUTOVUEVO ELOIKO UGONUO 1 OTIC TPOKTIKES OOKIUOTIES UE TOV QVTIOTOLYO
ovvteleatyy koo, mepintwon. Na tovicovpe mmg o Pabudc oto e10o puddnua,
VIOAOYILETON PUOVO Yl TIC GYOAEG TTOL TPOOTALTOVV TNV €EETACT TOV E101KOV
padnpatog. o tic vrdhomeg oyoAég, o Pabudg Tov €101K0D pabHaTOg deV
vroAoyileTon KaBOAOL.



Koo v epopuoyn twv mopardve:

)] INo tig mepmtooelg mov e&etalovtatl 0Vo €101KA pobnpota ivor 0 HEGOg
0po¢ TV Pabudv TV dVO EIKOV HonUdToY.

i) 2V TEPIMTOON TOL VIOYN P0G €xel e€etacbel oe meplocdtepec amd pia
Eéveg YAmooeg, T0Te ¢ Pabuog oto puddnua e EEvng YAdooag, yio To
TUHOTO OV amontovy e&étaon o€ pia and Tig EEveg YAMGGES amd aVTEG
nmov e€etdotnke, AapPaveror vwoyn o peyarvtepog Pabudc and avtovc
7OV TETVYE OTIG EEVEC OVTEG YAMGGEC.

iii) Bobuog mpaxtikdv Sokipacidv eivor o pécog 6poc twv Pabucdv mov
OVTIOTOYYOVV OTIC TPELS OOKIHOGIEG Oy®VIoUATO 7OV Jly®VIoTNKE O
VIOYNPLOG KOt 0 0TOT0G EKQPALETOL LLE TTPOGEYYIOT| EKOTOGTOV.

IMAPAAEII'MA
E&etalopevo
BAGMOAOI'TA
MdaOnpo
FAQXYA 15,3
APXAIA 1,3 14,2

IZTOPIA 0,7 16,1

AATINIKA 18,4
2YNOAO 64
YYNOAO

15.773
MOPIQN

EIAIKO MAGHMA AITAIKA: 19 ME ZYNTEAEXTH 2

YYNOAIKOZ APIOMOX MOPIQN YIIOYH®IOY= {(M1+M2+M3+M4) X 2 +
1,3 X M2 + 0,7 X M3} X 100

15,3 + 14,2 + 16,1 + 18,4 = 64 x 2=128
(14,2 x 1,3) + (16,1 x 0,7) = 18,46 + 11,27 = 29,73
TEAIKO ZYNOAO MOPION = (128 + 29,73) x 100 = 157,73 x 100 = 15.773

TEAIKO XYNOAO MOPIQN ME AI'TAIKA=
15.773+19*2*100=15.773+3800=19.573



XXOAEX ME EIAIKO MAOGHMA

210 Mnyavoypagikd Aegitio tov mavelinviov eEetdoewv, Ppioketon kot Eva TAN00¢
OYOAMV, Y10 TNV EICOYWYN OTIC 0TOleg amauteiton 1 €ETOON G€ KATO0 E101KO LLAOM oL
To mAn00g 6TmC Kot TO £100¢ TOV EWOIKMOV LaONUATOV d10popOTOLEiTAL AvVAAOYa LE TN
OYOAY] KOl TIG OTOLTHGELS TNG (POITNONG GE OVTNV.

AvoAvTikdTeEpa, 01 GYOAEG OTIG Omoieg ypetdletan e&étaom og €100 uddnua, To €101KO
uédtnuo 6mwg kor o Tpomog Padbuporoyiog TV pobnuatwv, Topovcldloviol OTIG
TOPAKAT® EVOTNTEC.

YXOAEX/ TMHMATA

Ayyrikng I'Awooog ka1 Prioloyiog

Toiikng I'aooag kor Piloloyiog

Tepuovikne I'Awooog ko Prioloyios

Irodikng & lomovikng [dwooag kou Piioroyiag (Itotikwv)

Irodikng & lomovikng [Awooag kou Piioroyias (lomovikwv)

Zevav Ihwoowv kou Pioloyia (Ayylikwv, I'otlikov) Hov/uiov Korpoo

Zévov TNwoowv Metapp. & Awep/veiag loviov [lav/uiov (eidikevon Ilomovikng
Tadaooag kot Tlolitiouon)

EIAIKO MAGHMA:

IMa ka0e pia amd 11¢ mapamdve cxoAég mov Ba INAmBeL 6To pnyavoypaekd dertio
arouteiton 1 e€€taon oto avricToro padnpa Eévng N'ooocac.

BAO®OMOAOI'TA:

O PaBudg mpokvmTel Omd TOV TOAALUTAAGLOGUO TOV Pobpod tov padnuatog He To
ovvtereotn poabnuatog 2 (Babuog * 2)

YXOAEX / TMHMATA

Zévov Tlwoowv Metapp. & Aiep/veiog  lovviov Iloavemotnuiov (e1dikevon
Mezappaons n Aiepunveiog)

EIAIKO MAGHMA:

Xpewaletan n e€étaon oe 6v0 (02) padpara Eévng IN'dooag, ta onoia emAéyovtan
and to AyyhMkd, to Failkd 1 ta 'eppavikd.

BAOMOAOI'TA:

YmoloyiCovpe 10 Méco Opo toov Pobudv tov o600 podnudtov kot tov
TOALOTAOGIALOVE [LE TO GUVTEAEGTI] TOL LOONUATOC OV Eivort TO 2.



2XOAEXZ / TMHMATA

EIAIKO MAGHMA:

Amaiteiton 1 e€étaon o€ dvo pabnqpota ta onoia ivar 1o EAEYOEPO XXEAIO kot
10 TPAMMIKO XXEAIO.

BAO®OMOAOTI'TA:

O Babuog mpoxvmtel and 10 Méco Opo tov fadudv tov 6v0 padnpdtmyv, o omoiog
TOALOTAGIALETAL LLE TO GUVTEAEGTN TOL LB LOTOS TOV givat TO 2.

YXOAEX / TMHMATA

EIAIKO MAGHMA:

E&etaleton pia EEvn yAdooo ond v Ayyhkn, ™ Foddua, ™ Ceppavikn 1
mv Itaik.

BAOGMOAOITA:

[Mpokvmter amd to Pabud ommv EEvn yAdooa o omoiog moAhamiacialetar [e TO
GLVTEAEGTN TOL pabpaTog Tov etvar To 1.



YXOAEX / TMHMATA

Tunuozo. Dvoikng Aywyng koa AGAntiouod (TEDPAA)
EIAIKO MAGHMA:

Xperdletar 1 eE€taom o€ Tpio aymvicpota.
BA®GMOAOTTA:

[Tpokdmter amd 10 péco Opo twv Pobumdv ota Tpio aywviopote, O 0Omoiog
TOAOTAQGLALETALE TO GLUVTELEDTN 2.

YXOAEX / TMHMATA
Movaikawv 2movdwv
Movaixng Emotiung xar Téyvng

EIAIKO MAGHMA:

Xpewbletar n e&€taon o 0vo podfpote, to omoia eivor 1 APMONIA kot
n YHATOPEYXH MOYXIKOY KEIMENOY.

BAO®OMOAOI'TIA:

[Ipoxdmter and 10 péco Opo TV Pabudv ot Svo padnupate, o omoiog
TOALOTAOGIACETOLLE TO GVVTEAESTN 2.

>XOAEX / TMHMATA
Nowvtitiaxav Xrovowv [ov/uiov Teipaid,
Tobprikwv Zmovowv Iov/uiov Kompov
EIAIKO MA®HMA:
E&etaleton povo n Ayyhkn F'hoeoa o¢ £101kd pddnpo.
BAOMOAOITA:

[Ipokdmter amod to Pabuod oty EEvn YA®GGa, To onoio £yl cuvteieotn 1.



2TPATIQTIKEZ 2XOAEZ ANA EMIZTHMONIKO MNEAIO

10 Emiotnoviko
Nedio:
AvOpWTLOTIKEG,
NOIKEG KaL
KOWWVIKEG
Emotipeg

20 Eniotnpoviko Nedio: OeTikEG Ko TEXVOAOYLKES
ETLOTAMEG

30 Emiotnpoviko
Nedio: Emiotrpeg
Yyeiag kot Zwng

50 Ermotnpoviko MNedio:
Emiotriueg Owkovouiog Kot
MAnpodopikn

STPATOAOTIKO -
STPATIQT.NOM.3Y
MB. (22A3)
OE3/NIKH

EYEAMIAQN (ZZE) — OMNAA

AZIQMATIKQN
NOZHAEYTIKHE
(ZAN)

OIKONOMIKO (23A3)
OE3/NIKH

WYXOAOTQN (22AZ)

EYEAMIAQN (22E) — ZQMATA

IATPIKO (S3A3)

AZIQMATIKQN EAAHNIKHZ

OE3/NIKH OE3/NIKHZ AZTYNOMIAZ

AZIQMATIKQN IKAPQN (Z1) INTTAMENOI KTHNIATPIKO AZTYOYAAKQN

EAAHNIKHE (33A%) OES/NIKHS

ASTYNOMIAZ

ASTYDYAAKQN IKAPQN (Z1) MHXANIKOI (XMA) OAONTIATPIKO 3XOAH ANOYMOMYPAFQN
(33A%) OES/NIKHS

IXOAH MONIMQN YMNAZIQMATIKQN NAYTIKOY (5.M.Y.N.) OAPMAKEYTIKO | SXOAH MYPOSBESTQN

ANOYTOMNYPATQN (3A%) OE3/NIKHZ

IXOAH MONIMQN YMAZIQMATIKQN STPATOY (2.M.Y.) — OMAA IXOAH MHXANIKQN

NYPOSBESTQN AKAAHMIQN EMMOPIKOY

NAYTIKOY

MONIMQN YMNAZIQMATIKQN STPATOY (2.M.Y.) — 2QMATA

2XOAH NAOIAPXQN
AKAAHMIQN EMIMOPIKOY
NAYTIKOY

NAYTIKQON AOKIMQN (2NA) MAXIMOI

NAYTIKQN AOKIMQN (2NA) MHXANIKOI




TEXNIKQN YNAZIQMATIKQN AEPOTMOPIAZ (2.T.Y.A.)

YNAZIQMATIKQN AIOIK. AEPOMOPIAZ (2YA)

AZIQOMATIKQN EAAHNIKHZ ASTYNOMIAZ

AZTYDOYAAKQN

ZXOAH ANGOYMOMYPAIQN

2XOAH MYPO2BEZTQN

2XOAH MHXANIKQON AKAAHMIQN EMIMOPIKOY NAYTIKOY

2XOAH MNAOIAPXQN AKAAHMIQN EMIOPIKOY NAYTIKOY




